

总结经验 打好转型发展攻坚战

2018年全市重点项目暨产业集聚区观摩活动启动

信阳消息(记者李海徐冉)8月21日,为期3天的2018年全市重点项目暨产业集聚区观摩活动启动。市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳带队对全市重点项目暨产业集聚区建设情况开展观摩点评活动。市领导张国晖、冯鸣、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等参加观摩。

观摩团成员将先后深入罗山县、光山县、新县、商城县、固始县、淮滨县、息县、潢川县、平桥区、信阳高新区、浉河区、明港镇,观摩点评重点项目暨产业集聚区建设发展情况。

观摩团将采取集中听取汇报与现场观摩相结合的方式,在每个县(区)、管理区(开发区)观摩2个在建工业项目、2个当年投产工业项目,所选项目均为省定产业集聚区内的主导产业关联项目,具有引领性和带动性。观摩结束后,观摩组将集中对各县(区)、管理区(开发区)进行综合打分评价。

据介绍,此次观摩点评活动旨在贯彻落实市委、市政府经济工作部署,打好转型发展攻坚战,进一步发挥观摩活动的导向作用,总结经验、提升水平。观摩活动结束后,还将召开全市重点项目暨产业集聚区建设推进会议,进行经验交流,点评观摩情况,部署下一阶段工作。

据介绍,此次观摩点评活动旨在贯彻落实市委、市政府经济工作部署,打好转型发展攻坚战,进一步发挥观摩活动的导向作用,总结经验、提升水平。

观摩活动结束后,还将召开全市重点项目暨产业集聚区建设推进会议,进行经验交流,点评观摩情况,部署下一阶段工作。

观摩活动结束后,还将召开全市重点项目暨产业集聚区建设推进会议,进行经验交流,点评观摩情况,部署下一阶段工作。

285台净水器 捐给乡镇卫生院

市红十字会携手深圳一企业向全市基层医疗机构献爱心

信阳消息(记者杨长喜 实习生鲁哲)8月21日,信阳市红十字会携手深圳市特斯拉环保设备有限公司向全市基层医疗机构捐赠净水器仪式在浉河区三五八社区举行。在此次爱心捐赠活动中,该企业为我市285个乡镇卫生院都配备了一台净水器。

捐赠方深圳市特斯拉环保设备有限公司负责人朱小红介绍,此次捐赠,公司通过市红十字会共计捐赠单价2280元/台的净水器285台,总价值649800元。这些设备将配备在全市每个乡镇卫生院,用于改善乡镇卫生院和广大就医患者生活饮水质量。朱小红表示,公司将全面负责信阳地区净水器的后续运输、安装工作,并对净水器实行保修三年、终身维护、免费安装,五年免费更换滤芯,以此表达对最基层乡村医生的尊敬和关怀。

对于该企业主动与市红十字会沟通联系的爱心义举,市红十字会常务副会长李俊杰表示了衷心感谢!他热切希望,有更多的企业和爱心人士投身到红十字慈善事业中来!

活动仪式结束后,该公司技术人员现场为三五八社区安装净水器,社区居民高兴地喝上了甘甜的纯净水。

军训:开学第一课



昨日,信阳高中高一新生开始了为期一周的军训。刚刚步入高中学习生涯的学子们在教官和老师的带领下,站军姿、踢正步、学习军体拳。在锻炼中,强健体魄,为新学期的学习生涯做好准备和铺垫。据悉,未来一周内,我市各个高中将迎来新生报道,开启新的一学年。
本报记者 李亚云 摄

守护城市之美

我市全面整治规范屋顶标识招牌

信阳消息(记者黄慧)为了提升城市形象,助力创建全国文明城市,这两天,市城管局城市管理行政执法支队按照《信阳市整治规范建筑物屋顶标识牌专项工作方案》的要求,依法拆除羊山新区新五、新七大道区域内的违规广告牌。8月20日下午3时许,在执法人员与拆除工人近半小时的忙碌后,新五大道上一家违规楼顶广告被拆下。

据了解,像这样整治规范建筑物屋顶标识招牌的专项行动将是近期我市创建行动的重要工作。

为了净化、美化城区街貌,

市创建办日前印发《信阳市整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作方案》,决定从8月1日至11月底,对浉河区、平桥区、信阳高新区、羊山新区、南湾湖风景区等建成区及其他实行城市化管理的区域内建筑物屋顶标识招牌实施专项整治,主要任务是清理超过建筑物屋顶高度和墙体边缘的标识招牌,指导重设或新设的建筑物标识招牌符合法律法规及相关技术规范。

在当天下午的拆除现场,市城市管理行政执法支队相关负责人介绍,他们前期在新五和新七大道已排查出30多处超过建筑物屋顶高度和墙体边缘的标识招牌,执法队员在摸查的基础上向这些标识招牌设置者送达了致业主的一封信,并逐一送达法律文书,依照相关法律法规和程序,依法组织清理。



中国平安与深圳大鹏新区 携手共建深圳国际生物谷

8月20日,中国平安与深圳市大鹏新区管委会举行签约仪式,就深圳国际生物谷坝光核心启动区咨询服务和综合运营签署合作协议,双方将进一步创新开发模式,建立长期、稳定、共赢的合作关系。深圳市副市长艾学峰、大鹏新区党工委书记王京东、管委会主任李勇,平安集团总经理任汇川、副总经理陈克祥、团金会秘书长庄晓东等出席签约仪式。

平安集团总经理任汇川表示,生命科学研究与生物技术发展突飞猛进,已经并将继续深刻影响世界经济和人类生活。积极发展生物产业,有利于深圳实现有质量的稳定增长和可持续发展的全面发展。中国平安正积极推进3.0战略,全面布局大健康医疗、金融科技、人工智能领域。平安将充分发挥自身品牌号召力及在综合金融和生物科技产业资源方面的优势,与大鹏新区管理委员会一起,把深圳国际生物谷坝光核心启动区打造成为生物科技领域的标杆及平安大健康医疗生态圈样板。
(戴子翔)